

女性单独外出千万多个心眼

独居“奥迪女”家中遇害
几天前就被歹徒盯上了

连云港警方6小时抓获凶手

近日,连云港市海州区九龙城市乐园小区内发生一起命案,一名开着奥迪跑车的独居女子在自己家中遇害,当地警方在接到报警后,迅速展开侦查,仅用6个小时,就在该市的灌云县将凶手陈某抓获。

通讯员 张林军 现代快报记者 王晓宇

女子家中遇害,生前开的橙色奥迪很“扎眼”

11日中午,现代快报记者来到了九龙城市乐园小区,记者刚一打听女子遇害的事情,不少居民就向记者介绍案发位置,不过大家对案发的时间以及具体的原因并不了解。

在案发现场附近记者碰到了刚准备出门的一位居民,她告诉记者,遇害的女子大概是去年夏天搬到小区居住的,平时都是一个人,开着一辆橙色的奥迪TT跑车,车子经常停在单元楼下,比较显眼,虽然住在同一单元,也碰过面,但是互相之间并不

熟悉,对于女子的情况也不是很清楚,“昨天上午11点左右,来了很多警察,我们才知道出事了。”

在小区的东大门,一位水果摊主杨女士告诉记者,遇害的女子几乎每天回家都会在大门口停下来买水果,“每次都是一个人,没有见过其他人或者孩子。”杨女士说,自己最后一次见到对方是在8日晚上的8点多,女子在小区门口买完水果进去后,就再也没有见到那辆显眼的跑车出现,直到后来听说女子遇害。

因同款车型少,另一车主曾被误传为遇害者

据知情人介绍,遇害女子所开的车因为颜色比较特殊,在连云港市区目前只有两辆,除了遇害女子的这一辆外,还有一辆就是知情人曾经的女同事。

案发后,知情人的这位女同事一

度被误传成受害者。

2月10日,“奥迪女子遇害的消息”在连云港的一些朋友圈以及论坛里面开始传播,对于女子遇害的原因网友们也是众说纷纭。不过,这些说法均未得到警方证实。

女孩被抢大声呼救
劫匪回头捅了她一刀

嫌疑人称,怕女孩叫声引起别人注意才去而复返

女孩独自晚上回家途中,碰上男子持刀抢劫。女孩大声呼救,可由于地处偏僻位置,不但没喊来可以求救的路人,反而让抢劫男子在离开后返回将其捅伤。近日,因涉嫌抢劫罪,男子被南京建邺检方依法批准逮捕。对此,办理该案的检察官提醒广大单身女性,碰上危险大声呼救也要分情况,否则不但不能脱困反而会给自己造成二次伤害。通讯员 建检 现代快报记者 王瑞

2014年12月初,25岁的张小姐晚上7点多下班后,独自一个人走回家。不知不觉走到了位于南京小行地铁站附近的一个公园小路上。此时天已经黑了,该地位置偏僻附近没什么人,可张小姐一边走一边用手机打电话,跟朋友聊得不亦乐乎,丝毫没有察觉身边有什么异样。正说得开心,突然一名男子冲了上来,手里拿着一把刀直接抵在了张小姐的身上,直言要她拿钱出来“消灾”。

面对突如其来的情况,张小姐当时就蒙了,随后不管不顾大声呼救了起来,“啊……我没有钱,救命啦,快来人啊……”眼见张小姐声音越喊越大,男子夺下她身上的背包和手机转身就走。一拉一扯之间,张小姐跌坐在了地上,惊魂未定的她依旧大声呼救,可四周根本没有人出现。

然而,令她没想到的是,已经离去的男子竟突然返了回来,捅了她一刀才又转身离开。无奈她怎么呼救,周边都没有人出现,好在那一刀捅到了右侧屁股的上方,伤情不算太重。张小姐挣扎着站起来,返回公司找到自己的男朋友这才报了警。

第二天下午,抢劫他的男子李某就被警方抓获归案。经询问,李某今年28岁,山东人,没有正当职业。面对警方的询问,李某称自己是到南京来找朋友,临时居住在郊区一个偏僻的小旅馆。因为想弄快钱,来南京后他就一直和朋友商量着,准备合伙干一起“大买卖”狠捞一笔。之前,两人曾一起出来寻找过下手的对象,可惜由于没经验也没碰上合适的人选,所以没动手。

嫌疑人交代

害怕女孩叫声引来人去而复返捅了她一刀

据了解,案发当天,李某的朋友上班去了,无所事事的李某一个人带着一把刀独自出来转悠,结果走到小花园附近,就听到了大声讲电话的张小姐,顿时起了歹意。

李某称,自己当时只想要点钱,并不打算伤人,可令他没想到的是,张小姐竟然不停地大声呼救,当时他拿了包和手机已经打算离开,可看到对方呼救的声音越来越大,担心真的引来人,干脆一不做二不休回头捅了对方一刀。

不过,这起抢劫中,李某并没有抢到钱,包被他扔了,只留下了张小姐当初拿在手里打电话的苹果手机。结果还没来得及出手就被警方抓获归案了。

近日,因涉嫌抢劫罪,李某已经被建邺检方依法批准逮捕。

警方提醒

春节将至,加强自我防范非常重要,警方提醒广大市民尤其是单身女性,夜间尽量不要独自外出,更不要单独走偏僻路段,独自外出不要穿得太招摇。碰到危险时保持镇静,根据不同情况进行呼救。

通讯员 张林军 建检

现代快报记者 王晓宇 王瑞

单独外出如何保护自己

车锁好



自己开车外出的,要学会保护自己。在地下停车场,如果发现周围有可疑的人,不要马上下车,要将车门车窗锁好,快速拨打家人或朋友电话,让他们过来接应。上车后要立即锁上所有车门,有陌生人问话,把车窗摇开一条小缝就行。

多观察



晚上回家坐电梯和上楼时,要注意观察有没有陌生且可疑的男子尾随,在回家开门前,注意回头多看一眼,以防万一。尽量不要夜间单独与陌生可疑人员同乘电梯,如在电梯内遭遇歹徒,要找机会按下电梯的报警器和电梯的每一层楼的按键。

遇到危险求救也有讲究

巧报警



如果夜间在外遇到有人尾随,要保持镇定,看到过路人时及时喊叫,或者立即拨打110、家人、朋友电话,寻求帮助。在任何有危险的情况下,警方建议,最好的办法就是设法快速拨打报警电话。

要冷静



碰到抢劫时要视不同情况进行呼救。如果案件发生在人员较多、或者地理位置不是太偏僻的地方,女性可选择大声呼救向路人求助。如果身在偏僻的地方,周边几乎没有人出现,而对方手里又拿着刀,这样的情况下,最好按照对方的要求将钱和手机都交给对方,首先确保自己的生命安全,等对方离去后再选择报警。否则,大声呼救只能给自己带来更多的伤害。

本版漫画 雷小露